

"Великолепная четверка" против преступников по обе стороны границы | "Les Quatre Fantastiques" contre les criminels transfrontalières

Auteur: Надежда Сикорская, [Женева](#), 20.01.2014.



Франко-швейцарская граница: бдительность повышена (© Edipresse)

В прошлую пятницу Франция и кантон Женева объявили о создании совместной франко-швейцарской оперативной бригады, которая приступит к работе 1 марта этого года.

|

La France et le canton de Genève ont annoncé vendredi dernier la création d'une brigade opérationnelle mixte qui commencera son travail le 1er mars.

"Les Quatre Fantastiques" contre les criminels transfrontalières

Мы уже много раз писали о криминальной ситуации в Женеве и ее окрестностях, об отдельных французских гастролерах и о целых «лионских бандах», а также о том, как реагируют на все это женевские власти. Теперь есть повод вернуться к этой злободневной теме в связи с конкретным шагом, сделанным совместно Францией и Швейцарией в направлении обеспечения спокойствия граждан.

Итак, в последний рабочий день прошлой недели было объявлено о создании оперативной бригады в составе четырех профессионалов, «прописанной» в полицейском комиссариате Аннемаса, ближайшего к Женеве крупного французского города. Создание этого формирования стало возможно благодаря Парижскому соглашению, подписанному Францией и Швейцарией в 2007 году.

Ну что могут сделать четыре человека против сотен криминальных элементов? - резонно спросите вы. Не берясь дать компетентный ответ на этот вопрос, заметим все же, что даже это небольшое на первый взгляд новшество – европейская премьера. Этот факт особо подчеркнул на прошедшей пресс-конференции Жорж-Франсуа Леклерк, префект департамента Верхняя Савойя, откуда, по мнению многих швейцарцев, и идут на них все беды. Новая бригада оперативников призвана особенно активно работать в Аннемасе, Амбийи и Гайаре, трех приграничных французских коммунах, сформировавших, по прошлогоднему решению Парижа, особый треугольник – «зону приоритетной безопасности». Как четыре опера охватят весь этот регион, одному их начальству известно.

Собственно говоря, смешанные франко-швейцарские патрули уже существуют, однако обе стороны расценивают создание бригады как новый этап в борьбе с трансграничной преступностью. «Мы сочли необходимым немного закрутить гайки», - объяснил [Пьер Моде](#), женевский государственный советник, отвечающий за вопросы безопасности.

Основной задачей новой бригады будет не поимка преступников, как можно было ожидать, но проведение расследований. Она будет собирать информацию, делиться ею с коллегами и анализировать полученные сведения. Таким образом, полагает господин Моде, она сможет разоблачить преступные группировки, расположившие свои штабы в нескольких отелях вокруг Аннемаса.

В составе бригады будут работать два швейцарских полицейских и два французских, все – в штатском. Сами они позиционируют себя как элитное подразделение, родственное уголовному розыску.

«Сегодня важно пересечь границу, чтобы обеспечить нашу общую безопасность», - заявил мэр Аннемаса Кристиан Дюпессе, отметив положительные результаты, уже заметные после создания «зоны приоритетной безопасности». По его словам, число ограблений, например, сократилось на 40% после расширения рядов полицейских. Господин Дюпессе убежден, что новая бригада усилит безопасность в регионе, именуемом Большой Женевой. Надеемся на это и мы, ведь сами тут живем.

[безопасность в Женеве](#)

Статьи по теме

[В Швейцарии орудуют «лионские банды»](#)

[Безопасная Швейцария: миф или реальность?](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/velikolepnaya-chetverka-protiv-prestupnikov-po-obe-storony-granicy>